50050 MNMPErPALOEH CbEOWHWTE

I T4 \/ K<
C vV L2

MaTepvan MecuHr/PVC/1.0619
HansraHe PN 20
Pasamep 3,0-14,0 mm

MPUNOXXEHUNE
¢ MTHEBMATUYHMN 3a4BUXKBaHUSA
* ABTOMOBUAOCTPOEHE
* TeKCTWSIHa 1 NakeTMpala NHAYCTpus
e CnCTeMHN 3a CrbCTEH Bb3AyX
* BakyyMHU cuctemm

KOHCTPYKTUBHW MPEUMYLLIECTBA
* bbp3o NpucbeanHABaHe 1 pasednHABaHE OT CUCTeEMUTE
* [b/1Ha NPOXOAUMOCT U CNELMANTHO KOHCTPYUPAHK

A max

-

-

%

CH

YMJIbTHEHUA
* Bb3MOXXHM pe3b0BU NPUCHEANHABAHUS:
- BSPP =
- BSPT (cTaHpapTHa Kbca)
- METpUYHa L
* 34paBnHa
* F'onsmo pasHoobpasue
* Mpomn3BoaCcTBO 6€3 CUANKOHK
No. aAetannmn MaTepuanu cneumduxkauus
1 Tano XPOMUPAH MECUHI CtaHpapT ROHS 2011/65/CE
2 MpbCTeHn nnacrTmaca PED 2014/68/UE
3 Bnoxka XpPOMUpPaH MEeCUHr ISO 147432004
4 MpucTaraw, NpbCTeH HepbXA. cT. AlISI 301 6e3 CUIMKOHM
5 ®dukcmpaly NpbCTeH TeXHUYecKkn nonnmep pa3mep @3,0 - 314,0 mm
6 MpodwuneH ynnbTHUTEN ryma NBR
7 Pe360BM ynabTHUTEN ryma NBR
8 Pe3boBa ocHoBa XPOMUPaH MeCUHI
9 OcurypuTteneH NpbCTeH 3erepoB MpbCTeH
10 YnnbTHUTEN ryma NBR
Kop, @ Tpbba M L Ch A max onakoBKa/6p.
5005000007 3 M10X1 26 14 5 10
5005000001 4 M12X1 315 17 7 10
5005000006 5 M14X1 33 17 7 10
5005000002 6 M14X1 35 17 9.5 10
5005000003 8 M16X1 37 19 10.5 10
5005000004 10 M20X1 43 24 12.5 10
WHKOBEC EOOJ], npoMuLIuieHa cnMpaTesiHa U peryaupaila apmartypa 24/04/2024

Ten. 052 725 370, 371, 372;

thakc.: 052 511 246
www.incoves.com

mo6.: 0886 400 992
e-mail: office@incoves.com

Apnpec: LleHTpaneH oduc - cknafosa 6aza
BapHa, 3anagHa npoMuluneHa 30Ha, yn. "MepyH" 1



50050 MNMPErPALOEH CbEOWHWTE

I T4 \/ K<
C vV L2

MaTepvan MecuHr/PVC/1.0619
HansraHe PN 20
Pasamep 3,0-14,0 mm

WHKOBEC EOOJ], npoMuLIuieHa cnMpaTesiHa U peryaupaila apmartypa

Ten. 052 725 370, 371, 372;
akc.: 052 511 246

www.incoves.com

mo6.: 0886 400 992
e-mail: office@incoves.com

Apnpec: LleHTpaneH oduc - cknafosa 6aza

Kop, o Tpbba M L Ch A max onakoBKa/op.
5005000005 12 M22X1 48 26 16.5 10
5005000008 14 M23X1 49 27 16.5 10
24/04/2024

BapHa, 3anagHa npoMuluneHa 30Ha, yn. "MepyH" 1



